

国家队大哥哥奥运会输惨了 国奥队小弟弟亚洲杯来正名



制图:方倩

中国男篮在伦敦奥运会上被世界诸强完爆跌入谷底之后,接下来的亚洲杯,中国派出了国奥队参赛,国奥队中最大的明星是郭艾伦和王哲林。昨日,2012国际篮联亚洲杯比赛A组首日赛事,中国男篮以71:68战胜菲律宾队,赢得小组赛开门红,郭艾伦得到18分2助攻,成为球队获胜的头号功臣。江锐 整理

赛场:郭艾伦“横空出世”

19岁的小将郭艾伦出战25分钟砍下全队最高的18分,特别是在第四节球队落后的情况下连续追分,发挥了至关重要的作用。无形之中,他已经成为这支年轻的国家队的新领袖。

本场比赛,郭艾伦并没有首发出场,而第一节替换上场后他也仅仅得到2分,不过,他很快就找到了比赛的节奏和感觉,第二节贡献了5分。第三节菲律宾队追上比分后,也是郭艾伦命中了一个关键的三分!最紧张的第四节,郭艾伦果断地站了出来,扮演了球队救世主

的角色。之前,亚洲杯官网上就曾有一篇文章写道“郭艾伦的突破会对手造成很大的麻烦”,而他在这关键时刻就是用一次关键的突破,将分差先缩小到了5分。赵泰隆的三分球将比分追平后,郭艾伦依然是用突破造成对手犯规,两罚全中,重新夺回了领先权,而自此以后的2分多钟里,中国队再也没有失去领先优势,并最终看以3分优势险胜对手。

也许,看过这样一场比赛后,欧洲豪门帕纳辛纳科斯队会更加坚定引进这个年轻人的决心。

意外:国奥队“连遇难题”

第三节3分23秒,比赛场馆突然暗了下来,场地的灯光出了问题,有一片灯突然熄灭,裁判只得暂停比赛。主教练范斌把队员们叫到一起做了简单的交待后,队员们在场上做投篮练习。

此次在日本举办的亚洲杯比赛,中国队在抵达日本时就遭遇了困难。球队在抵达东京机场后,被接待人员告知,要等35分钟才能有巴士,而时间过

去40分钟后,主办方又说没有巴士,让所有人坐机场大巴进市区。经过反复协调,一个多小时后,队员们终于离开机场,此时东京时间已经过了午夜。据领队张雄介绍,日本方面已经主动向他道歉,并解释了原委。日本篮协解释说,他们将球队的接送工作外包给了当地旅游公司,由于双方沟通不利,导致国奥队滞留机场。

麦蒂连接试训忙找饭碗

星报讯(杨扬) 距离NBA新赛季开始的日子越来越近了,而曾经联盟的超级巨星特雷西-麦克格雷迪还在为一份合同而做着努力。一位联盟消息人士透露,本周,麦蒂已经去马刺队进行了试训,而接下来,他还将会去尼克斯进行试训。

对于这位33岁的老将来说,想在新赛季得到一份有保障的合同,时间可能真的不太多了。而有消息称,如果有很好的邀请机会的话,麦蒂甚至考虑去海外打球。

虽然是两届得分王,但是在这个联盟征战了15年的麦蒂已经不复当年之勇。上个赛季在老鹰,他在场均16分钟的上场时间里仅仅砍下5.3分,创下了职业生涯的新低。

吕秀芝收获挑战赛铜牌

星报讯(记者江锐) 昨日,2012年国际田联竞走挑战赛总决赛在内蒙古鄂尔多斯进行。刚刚参加过伦敦奥运会的安徽小将吕秀芝,在女子10公里竞走比赛中,以43分37秒的成绩获得铜牌。

此次在全国锦标赛期间同时进行的挑战赛总决赛,比赛仅设男女10公里两个项目,共有中国、澳大利亚、西班牙、俄罗斯、葡萄牙等代表队的27名运动员参加。在女子比赛中,北京奥运会、伦敦奥运会两次收获第四的名将刘虹以43分18秒的成绩获得冠军,第二名被葡萄牙选手卡贝西娜获得。伦敦奥运会上获得女子20公里铜牌的藏族选手切阳什姐,比赛中三次犯规被罚下,最终没有成绩。

不打针吃药,高血压、糖尿病、脑血栓、冠心病等心脑血管病有了新疗法

巧喝茶 轻松化开浑身血栓

近日,由联合国世界卫生组织在瑞士召开的心脑血管疾病防治研讨会上传出一个令人惊喜振奋的消息:我国心脑血管工程重点科技攻关项目“百岁堂银杏茶”研发获得成功,对心脑血管病的效果达到世界领先水平。它改变了普通药物治疗难治本、复发率高的状况,受到医学界和广大患者极大关注和高度评价。

野生银杏是血液、血管清洁工

银杏起源于3亿年前,被喻为“活化石”,是我国既古老又珍贵的药用植物。据《食性本草》记载,银杏叶可用于心悸怔忡、肺虚咳嗽等病症。中国科学院于上世纪60年代就已用银杏叶研制出舒血宁制剂,对冠心病、心绞痛、脑血管疾病有较好的疗效。德国和法国科学家研究发现银杏降脂溶栓效果极强,具有清血脂、溶血栓、降血压、稳血糖等特殊功效。

银杏茶是心脑血管的“拆弹专家”
日本和美国的科学家对【百岁堂银杏茶】的配方极感兴趣,他们从分子学角度进行分



中药西药一大把不如两杯银杏茶

析,发现银杏茶含有氨基酸、不饱和脂肪酸、蛋白质、维生素、矿物质等60多种血管必需的营养成分,生物活性超过人参150倍。

我国权威心血管分子生物学实验室证实:喝银杏茶1个月就可望化开全身血管中象“定时炸弹”一样的血栓,疏通血管。还能将沉积在血管壁上的甘油三酯、胆固醇等各种“垃圾”中和溶解,使血液能轻松畅快的流动,让硬化的血管逐渐变得干净和充满弹性,使血压血脂和心脑血管等脏功能恢复。效果是目前众多医

院抢救血栓塞时所注射的尿激酶的数倍,药效持续时间是尿激酶的多倍,被誉为心脑血管的“拆弹专家”。

如此强大的溶栓效果对心脑血管病人来说好处很多:比如高血压病人喝能使血压下降,头清目明;一般心脏病病人喝能消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化的病人喝能消除粥样斑块,手麻、头晕症状解除;脑血栓病人喝,头脑逐渐清醒,恢复肢体功能。最重要的是心脑血管病人喝百岁堂银杏茶能防治半夜突发心梗、脑梗,对于血管严重堵塞的病人来说,无异于保命。一般30天,头不晕,精神好,吃饭香,睡眠甜,60天摆脱药物伤害。失眠、便秘、眩晕、耳鸣、心绞痛、脂肪肝、酒精肝、大肚子、痛风见效迅速,甚至男性功能、女性更年期都有意想不到的收获。

此外,脚是人体的“第二心脏”。每天将喝过的4袋百岁堂银杏茶包放入50度热水中泡脚,让银杏茶中的植物精华透过双脚66个穴位调养全身,与喝茶相互配合,1+1>2,效果最佳。

喝百岁堂银杏茶对8大人群特别有效

①快速降血压

喝百岁堂银杏茶,血管通畅,弹性增加,心脑血管细胞活化,神经功能得到恢复。30天可望血脂、血压下降并稳定在正常范围内,停用西药,摆脱药物伤害。

②降血糖,康复糖尿病并发症

坚持喝能轻松降血糖,避免糖尿病、肾病、眼病、心脏病、脑病、皮肤病发生。甚至许多已经出现坏疽、肾衰竭、视网膜病变、心脏病的糖尿病病人都已全面好转,减少甚至停用降糖药。

③化血栓,康复脑梗,中风偏瘫站起来

坚持服用20天,偏瘫的肢体明显感觉疼、麻、痒。喝1-2个月,脑神经功能恢复,偏瘫的一侧肢体灵活,语言清楚,基本生活自理。

④降脂又补肾,夫妻情趣高

喝百岁堂银杏茶对肾脏、生殖器中的毛细血管也能净化。喝后肾脏器和生殖器营养充分,小便畅快,夫妻生活更加和谐。

⑤痛风好了,美味“岔”着吃

痛风是人体嘌呤代谢紊乱导致,喝百岁堂银杏茶,纠正嘌呤代谢紊乱,自己也能大碗喝汤大口吃肉,美味“岔”着吃!

⑥安神,促进睡眠

喝百岁堂银杏茶并用茶包泡脚的患者可望根本上解决各种失眠问题,迅速有明显效果,入睡快,睡得香,还没副作用。长期坚持,更能抗衰老,保持年轻。

⑦心脏变年轻,远离心肌梗猝死

喝百岁堂银杏茶,逐渐减掉多余的心包脂肪,使心脏供血通畅无阻,远离心绞痛。坚持长期服用,还能给心脏形成天然的保护屏障,防止心肌梗死。

⑧抗衰老,延年益寿

银杏中的天然活性成分,具有超强的抗衰老功效,能保持全身器官供血充分,抵抗、逆转心脑血管等器官的衰老,大大降低了疾病的发生率,可延长寿命!

逐渐停药降压药 省钱省心活到老

74岁的汪婆婆,常常失眠、便秘,血压忽高忽低,一度曾飙升到199/99,进医院抢救都好几次了,非常危险!

汪婆婆平时喜欢读报,有关的报道让她了解到“百岁堂银杏茶”是大厂出品,品质有保证,饮用过的患者好评不断。而且原料都是野生采摘,味味都是好药

材,治疗高血压效果好。更可贵的是良心企业良心价销售,每盒只赚2块钱,让老百姓得实惠,高血压患者有福了!

汪婆婆当即买回了6盒,现在血压一直稳定在130/78mmHg,汪婆婆说:“百岁堂银杏茶又便宜又有效,我现在精神好,胃口好,不起夜!”

特大优惠仅限3天,1000盒免费赠送



买10 3

买20 送 10

买30 20

抢购热线:(市内免费送货,市外货到付款)

0551-5181486、5181496

特别感谢以下药店平价销售:

●合肥市:永生大药房(三孝口邮局斜对面)

南七光大药房(望江宾馆东大门南侧)

百家信药房(宿州路神州药店斜对面)

宿州路德都酒店一楼安舒专柜(都都大酒店一楼红府超市内)

安医二附院港澳广场沃尔玛超市三楼)

双岗德胜药房(阜阳路城北10米)

长丰县:长泰路药房(长泰路16号)

肥西县:滨河大药房(金湾街对面)

肥东县:翔泰大药房(房产局大楼楼下)